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CT-SA: CÂMARA TÉCNICA DE SANEAMENTO 
Minuta da Ata da 7.ª Reunião Extraordinária da CT-SA - 08/07/2009 - 9h00min. 

Sala de Reuniões da Agência de Água PCJ 
 
 

Membros presentes 
Entidade Representante 

ABCON Gilson Luís Merli T 
AEAI Indaiatuba Carlos Eduardo Lanzoni Ferreira T 
CETESB Jorge Luis Silva Rocco T 

Eric Anthony Padela S CODEN José Hilário Pessoa S 
Conselho das 
Entidades Civis Edie Brusantin Filho T 

Consórcio PCJ Alexandre Luis Almeida Vilella S 
Maria Elisabete Mendes Lopes 
Botan T DAE Jundiaí 
Martim de França Silveira Ribeiro S 
Alice Dalva Ramos S 
Marcel Secomandi S DAE Santa Bárbara 

d´Oeste 
Mayko Batalha Salvador S 

DAEE Cid Augusto Granado Soares T 
E4 Eventos Felipe Anésio S 
P.M. de Americana Marilza Gomes S 

Julio César Tosello S P.M. de Campinas Plínio Escher Júnior S 
P.M. de Indaiatuba Carlos Eduardo Ferreira  S 
P.M. de Itupeva Samuel Augusto S. de Oliveira S 
P.M. de Limeira André Pellegrini S 

Karina Roberta Gobi T P.M. de Santa 
Gertrudes Carlos Alberto do Carmo S 
SABESP Luiz Paulo Madureira T 
SANASA Márcia Trevisan Vigoritto T 
SEESP - DS 
Piracicaba Walter Antonio Becari T 

 
Membros Ausentes com justificativa 

Entidade Representante 
SAAE Atibaia Nelson Ozaki 
 

Convidados 
Entidade Representante 

P.M. de Itupeva Maria Augusta A. de Oliveira 
 
(T) - Titular         (S) Suplente           (R) Representante 

1.Pauta :  A pauta e a convocação da reunião foram enviadas 
aos presentes por meio de mensagem eletrônica em 03/07/09. 
2. Abertura da 1.ª Reunião Extraordinária: A abertura da 
reunião foi realizada pelo Sr. Luiz Moretti, Secretário-
executivo dos Comitês PCJ que agradeceu a representante da 
Agência de Água PCJ pela cessão do espaço e informou aos 
presentes a existência de quorum para o início da reunião. 3. 
Apresentação sobre os Comitês PCJ: O Sr. Moretti fez uma 
apresentação sobre a estrutura do CBH-PCJ, do PCJ 
FEDERAL e CBH-PJ, bem como o processo de integração 
entre os mesmos. Detalhou o funcionamento das Câmaras 
Técnicas – CTs e respectivos Grupos de Trabalho – GTs em 

relação aos Plenários e a Câmara Técnica de Planejamento – 
CT-PL. 4. Apresentação específica da Câmara Técnica de 
Saneamento  – CT-SA: o Sr. Moretti expôs as atribuições da 
CT-SA e em seguida passou a palavra para o atual 
coordenador, Sr. Jorge Rocco (CETESB) para uma explanação 
sobre as atividades da CT-SA no período. 5 Posse dos novos 
membros e eleição da coordenação para o biênio 2009-
2011: O Sr. Moretti dá posse a todos os membros, destacando 
a importância da necessidade de participação e empenho de 
todos para o bom andamento dos trabalhos da CT. Informou, 
também, que a Secretaria Executiva apresentou como proposta 
à CT-PL, sendo acatada por esta Câmara com posterior 
encaminhamento aos Plenários, a criação do cargo de 
coordenador-adjunto da CT. Concluídas as explanações e 
esclarecidos todos os questionamentos dos presentes, foi 
iniciado o processo de escolha do coordenador e coordenador-
adjunto. Questionado, o Sr. Jorge manifestou o interesse em 
continuar coordenando a CT e foi eleito por aclamação. Em 
seguida procedeu-se a eleição do coordenador-adjunto, sendo 
eleita a Sra. Célia Maria Campos de Moraes (P.M. de SBO). 6. 
Definição da pauta para as próximas reuniões: Foi definido 
o seguinte calendário de reuniões Ordinárias: 12/08/2009 
(P.M. de Nova Odessa); 14/10/2009 (PM de Sta Gertrudes); 
02/12/2009 (DAEE Piracicaba); 24/02/2010 (Águas de 
Limeira); 14/04/2010 (PM de Mombuca); 09/06/2010 (UNESP 
– Rio Claro); 11/08/2010 (SANASA); 06/10/2010 (CETESB-
Campinas) e 01/12/2010 (Agência PCJ – Piracicaba). Todas 
com início às 9:00hs. 7. Encerramento: Foi passada a palavra 
aos presentes e não havendo nenhuma manifestação, foi dada 
por encerrada a reunião.  
 
 

Jorge Luiz Silva Rocco 
Coordenadora da CT-SA 

 
 

Célia Maria Campos de Moraes 
Coordenador-adjunto da CT-SA 
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